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Reggelente, mikor begördül a busz velem szülővárosomba, 
minden egyes alkalommal meglep, s egyben jóérzéssel tölt 
el az a békesség és rendezettség, melyet a település áraszt 

magából. „A béke szigete…”, gondolhatjuk, ám mielőtt nagyon 
beleélném magam eme idilli képbe, megjön a posta. Olvasom a 
feljelentéseket, s kezdem azt hinni, már nem is Magyarországon 
vagyunk, hisz némely történés szinte a legvadabb amerikai külvá-
rosokat idézi. Valaki a temetői sírok rézkarikáinak megszerzésével 
próbált elindulni a meggazdagodás útján. Megint más egy szöggel 
átszúrt békával ajándékozta meg ismerősét, gondosan elhelyezve 
azt annak postaládájában, az illető redőnyébe „rejtett” sörétekről 
már nem is beszélve. Néhány jókedvű polgár gumilövedékkel spé-
kelte meg egy másik gyanútlan tulajdonos redőnyét, bár indíté-
kát nehéz lenne megtalálni ennek a cselekedetnek is. Akadt aztán 
olyan, aki megrongálta a plébánia ablakát, másvalakinek a pékség 
ajtajával gyűlt meg a baja, mert a hajnali buli után nem várták in-
gyen kenyérrel. Néhányan – talán a nyilvános vécék hiánya miatt 
demonstrálva – a közterületet használják kisebb dolgaik elintézé-
sére. Persze olyan is akad, aki – talán illóolajnak képzelve azt -, 
műanyag és egyéb hulladék égetésével gondoskodik arról, hogy a 
településen mindenki ugyanazt a maró füstszagot élvezhesse. Szót 
kell még említenem arról a tréfás kedvű egyénről is, aki elősze-
retettel veszi kezelésbe a közintézmények körül letett kerékpárok 
gumiszelepeit, leengedve a kerekekből a levegőt. 

A megrongált padok, a park virágágyásaiból jobb időkre meg-
mentett növények, a szisztematikusan más portáján felejtett és 
kommunális hulladékot rejtő szeretetcsomagok már szinte napi hír-
ként jönnek, bár örömmel ezek sem töltenek el. S, hogy az X akták 
rejtélyei sem maradjanak ki a körből, településünk a kerékpárok 

Bermuda háromszöge, egyre-másra nyomtalanul tűnnek el vaspa-
ripáink. Ezt elégelték meg a város képviselői is, mikor úgy dön-
töttek, legyen a településnek közterület-felügyelője. Szeptember 
1-jétől tehát közterület-felügyelő rója a város utcáit, s hétvégente 
a polgárőrséggel vagy a rendőrséggel közösen járőrözve igyekszik 
szemmel tartani a város békéjére törőket. Számos olyan cselek-
mény van, ahol számára a helyszíni bírságolás lehetősége is adott, 
mellyel természetesen élni fog, egyéb esetekben pedig feljelentést 
tesz az elkövetővel szemben. 

A legideálisabb az lenne, ha azok, akik a mostani cikkben ma-
gukra ismertek, s persze azok is, akik azt gondolják, mások bosz-
szantása, a szabályok felrúgása vagány dolog, elgondolkodnának 
azon, hogy a felsorolt esetek cseppet sem voltak humorosak azok 
számára, aki azt elszenvedték, s a jövőben tartózkodnának az ilyen 
cselekményektől. Persze, ez túl szép lenne, ezért is gondolom azt, 
hogy közös összefogással - az ismert elkövetők felelősségre voná-
sa mellett -, az újabb (bűn)elkövetések megelőzése a legfontosabb 
feladatunk. Ebben volt eddig segítségünkre a mezőőri szolgálat, 
s most már Balogh Gábor közterület-felügyelő is, aki egyelőre a 
polgármesteri hivatal telefonszámain kereshető. A későbbiekben 
mobiltelefonszámon is elérhető lesz, melyet a kábeltelevízió kép-
újságján közzéteszünk. Kérem, forduljanak hozzá is olyan biza-
lommal, mint Rácz Sándor mezőőrhöz. 

S kérem, tiszteljék egymást annyira, hogy vélt és valós sé-
relmeiket beszéljék meg az érintettel, s ne jogszabályba 
ütköző módon „üzenjenek hadat” vélt ellenségüknek. 

Dr. Varga-Nagy Szilvia, aljegyző

Békés kisváros (?)



Kiállítások hónapja
Mórahalom Város Önkormányzata az elmúlt hónapban 

több, elsősorban turizmushoz kapcsolódó kiállításon vett 
részt. Október 9-12. között rendezték meg Szerbiában az Új-
vidéki Nemzetközi Turisztikai, Halászati és Vadászati Kiállí-
tást, ahol közös kiállítói standon a régióból Szeged és Gyula 
mellett Mórahalom is bemutatkozott. Október 23–26. között 
egy időben zajlott a belföldi Csabai Kolbászfesztivál, vala-
mint a külföldi Gazdasági, Építőipari és Bútoripari Kiállítás 
a szabadkai Sportcsarnokban. A Csabai Kolbászfesztivál 
kísérő programjaként rendezték meg a IV. Turisztikai 
Kiállítást, ahol a város és a térség egyre bővülő turisztikai 
kínálatával is megismerkedhetnek a látogatók.

Híváselosztó a Szent Margit Egészségházban
A Szent Margit Egészségházban automata híváselosztó ke-

rült beállításra. A 62/281-260-as központi számot tárcsázva 
az automata felsorolja a tárcsázható mellék számokat, így a 
háziorvosoktól a szakrendelésekig közvetlenül hívható a ke-
resett orvos, vagy asszisztens.

Közmeghallgatás
Mórahalom Város Képviselő-testülete 2008. november 

20-án, csütörtökön 18.00 órakor közmeghallgatást tart az 
Aranyszöm Rendezvényház színháztermében. A lakossági fó-
rumon tájékoztató hangzik el az önkormányzat 2008. évi tér-
ség- és településfejlesztési tevékenységéről, az adórendeletek 
módosításáról, a 2009. évi költségvetési koncepcióról, vala-
mint egyéb közérdekű javaslatokról, bejelentésekről. Ezúton 
tájékoztatjuk Önöket, hogy a közmeghallgatást élő, egyenes 
adásban közvetíti a MÓRANET kábeltelevízió. A műsor ide-
je alatt a napirendekkel kapcsolatos kérdéseiket telefonon is 
feltehetik a 62/281–079 és a 62/281–219-es számokon. SMS-
ben már folyamatosan várjuk észrevételeiket a 70/3123-104-es 
mobilszámra. Minden érdeklődőt vár a Képviselő-testület!

Megkezdôdött a kútfúrás
Mórahalom város infrastrukturális fejlesztésében egyre 

nagyobb teret kap a megújuló erőforrások, és a geotermikus 
energia hasznosítása. 2008. október 20-án a Hunyadi liget 
déli részén az Aquaplus Kft. kútfúrói megkezdték a nyertes 
geotermikus kaszkádrendszer projekthez kapcsolódó 1.300 m 
talpmélységű kitermelő termálkút fúrását. A kaszkádrendszer 
kiépítése során a település közintézményeit rácsatlakoztat-
ják a 2 km hosszú rendszerre, melyek a feltörő 70-80 fokos 
termálvíz által menet közben leadott hőt használják fel. A 
munkálatok a nap 24 órájában zajlanak, mely zavarhatja az 
ott lakók mindennapjait. A várhatóan 2008. november 20-ig 
folyamatosan zajló kútfúrással járó munkazajért az Önkor-
mányzat ezúton is elnézést és megértést kér az ott lakóktól.

Álláshirdetés – ügyvezetô igazgató
Mórahalom Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 

Móra-Vitál Kht. ügyvezető igazgatói munkakörére. A pályá-
zatok beadásának határideje: 2008. november 10. Elvárások: 
felsőfokú végzettség, vezetői szakmai gyakorlat, önálló mun-
kavégzés, jártasság az egészségügyben, jó kommunikációs 
készség, felhasználói szintű számítógépes ismeret, pályázati 
forráskezelési ismeretek, idegen-nyelv tudás. Fényképpel el-
látott önéletrajzot, motivációs levelet, bizonyítvány másola-
tokat az info@morahalom.hu e-mail címre várjuk. 

Projektegyeztetés 2008. október 15-én az Önkormányzat 
munkatársai részt vettek a DARFÜ szegedi székhelyén 
megtartott projektegyeztetésen. Az Új Magyarország Fejlesztési 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszerének 
keretében lehetőség nyílhat az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
továbbfejlesztésére. A projekt a kétfordulós pályázati eljárás első 
fordulóján már átjutott, így a homokháti fővárosban jó eséllyel 
megvalósulhat a tervezett gyermekfürdő és szaunavilág.

Konferencia a kistérségi vállalkozókért
Az Inno-Motive Nonprofi t Kft. és Mórahalom Város 

Önkormányzata közös szervezésében 2008. október 30-án 
információs napot tartottak a Mórahalmi kistérség vállal-
kozói részére. A program az „EU Tudásmenedzsment Köz-
pont szerepe a vállalkozások fejlesztésében”, címet kapta. 
Az Aranyszöm Rendezvényházban tartott tájékoztató célja 
az volt, hogy megfelelő információval lássa el azon cégeket, 
akik nemzetközi piaci lehetőségek iránt érdeklődnek, külföl-
di kapcsolatokkal rendelkeznek, vagy új piacok felkutatását 
tervezik. A rendezvény további célkitűzése, hogy információt 
biztosítson az EU forrásból, illetve egyéb, új fi nanszírozási 
lehetőségekről. A rendezvény a Nemzeti Fejlesztési és Gaz-
dasági Minisztérium támogatásával valósult meg.

1,7 milliárd forintos szálloda beruházás Mórahalmon
A MÓRA-INVEST Beruházó, Fejlesztő és Kivitelező Kft. 

sikeres pályázatot nyújtott be az Új Magyarország Fejlesztési 
Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeré-
hez. A „Hotel Colosseum wellness és konferencia szálloda 
létrehozása Mórahalmon” című pályázat pozitív elbírálásban 
részesült, így a cég egy 74 szobás, kör alakú, colosseumra 
emlékeztető wellness és konferencia szállodát épít az Erzsé-
bet Mórahalmi Gyógyfürdő közvetlen szomszédságában. 
A projektcég a pályázat kapcsán 512 millió 295 ezer forint 
összegű támogatást kap a szálloda megépítésére, melyhez 
a fennmaradó több mint 1 milliárd forint önerőt kell bizto-
sítania. A szálloda létrehozása további előrelépést hozhat a 
kisváros idegenforgalmi életbe, hiszen a tapasztalatok szerint 
már most nagy kereslet mutatkozik a magas kategóriájú, négy 
csillagos szálloda iránt. 

Összeállította : Berta Zsolt

VÁROSI ÉS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Családi események
Házasság: Türk Gregor Michael és Sebestyén Dóra 

Gabriella  Bakró-Nagy József és Szkobajla Boglárka 
 Dr. Papp Róbert és Dr. Németh Gabriella  Kormos 

Tamás Zsolt és Farkas Rózsa  Gárgyán Tibor és Széll 
Emese  Agócs István és Makra Erika házasságot kötöt-
tek. Gratulálunk, és sok boldogságot kívánunk!

Születések: Menyhárt Annamáriának és Gal Albert-
nek Enikő  Kruzslicz Ildikónak és Csontos Norbertnek 
Laura  Csóti Anikónak és Balog Gábornak Luca  
Mracskó Tímeának és Krisztin Istvánnak István Dániel 

 Lukács Erzsébetnek és Bárkányi Istvánnak Boglárka 
 Borbás Nikolettának és Szerencsés-Fekete Csabának 

Dominik nevű gyermeke született! Gratulálunk, és jó 
egészséget kívánunk!

Halálozás: Buzdorján István – Szegedi út 1.  Bóka 
Jánosné Bogyó Aranka – Szeged, Kinizsi Pál u. 6.  Ka-
tona István – Alkotmány u. 6.  Módra Istvánné Fürtön 
Julianna – Szabadság u. 9.  Halász Jánosné Kormos 
Anna – Szegedi út 1.  Csipak György – Béke u. 7. szám 
alatti lakosok elhunytak. Nyugodjanak békében!



Zajlik a Bikaistállós út melletti illegális 

hulladéklerakó felszámolása
A tisztelt olvasókat a korábbiakban már tájékoztattuk, hogy Mórahalom város 

Önkormányzata a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumtól 5 millió fo-

rint vissza nem térítendô támogatást nyert a Mórahalom 1953 hrsz-ú 
ingatlanon felhalmozott illegális hulladék felszámolására. A támogatáshoz ön-
kormányzatunk 1.250 e Ft saját forrást biztosít.  A munkálatok megkezdődtek, 
melynek eredményeképpen a terület megtisztítása, elegyengetése és némi fásítás 
valósul meg. A hulladékot engedéllyel rendelkező kezelőhöz szállítjuk.  Fontos-
nak tartjuk, hogy a pályázati támogatás segítségével egy rendezett terület képe 
fogadhatja az itt közlekedőket, a környéken élőket. 

Fentiek kapcsán meg kell jegyeznem, hogy a lakosság körében egyre inkább 
elharapódzó illegális hulladéklerakás visszaszorítása érdekében sű-
rűbb ellenőrzéseket tartunk és a szankcionálás is szigorúbb lesz, különösen ezen 
a területen, hisz jelentős anyagi erőforrást fektetünk abba, hogy az itt felhalmo-
zott hulladékot elszállítsuk, s a területet rehabilitáljuk. A mezőőri szolgálat mun-
katársa mellett önkormányzatunk közterület-felügyelőt is alkalmaz, így általa a 
helyszíni bírságolás lehetősége is adott tettenérés esetén. 

A terület későbbiekben történő tisztántartása pályázati kötelezettségünk, így 
hangsúlyozottan ellenőrizzük annak állapotát. Ez utóbbiban segítségünkre lesz 
a SZÉP-KÖR  Egyesület is, aki nem csupán az ellenőrzési tevékenységben, 
hanem a lakossági tudatformálásban is támogatni kívánja munkánkat. A jogsza-
bály értelmében a nem a kijelölt hulladéklerakón, illetve nem a kijelölt szolgáltató 
igénybevételével történő hulladék-elhelyezés esetén a kiszabható bírság el-

érheti a 100 000 Ft-ot. Eddig viszonylag humánus gyakorlatot folytattunk, s 
amennyiben az illető eltakarította az általa illegálisan elhelyezett hulladékot, eny-
hébb elbírálásban részesült a cselekménye. Tekintettel arra, hogy sokan visszaéltek 
ezzel a lehetőséggel, s továbbra is a szolgáltató megkerülésével, mások ingatlanán 
hagyják el szemetüket, a jövőben nem számíthatnak enyhébb megítélésre.

Tekintettel arra, hogy régóta húzódó problémát oldunk meg a pályázati forrás 
segítségével, reményünket fejezzük ki, hogy a lakosság ezt értékelni fogja, s 
velünk együtt óvja a területet az újabb szennyeződésektől. 

Mórahalom város Önkormányzata

M E G H Í V Ó
Mórahalom város

Képviselô-testülete

2008. november 20-án

(csütörtökön) 18.00 órakor

közmeghallgatást tart
A közmeghallgatás helye:

„Aranyszöm” Rendezvényház 

színházterme

N A P I R E N D J E :
1./  Tájékoztató az önkormányzat 

2008. évi  térség- és 

településfejlesztési tevékenységérôl

2./  Adórendeletek módosítása 

2./  2009. évi költségvetési koncepció

4./  Egyéb közérdekû javaslatok, bejelentések

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a közmeg-

hallgatást élô, egyenes adásban közvetíti a 

MÓRANET kábeltelevízió. A mûsor  ideje 

alatt a napirendekkel kapcsolatos kérdéseiket 

telefonon is feltehetik a  62/281-079 és a 

62/281-219-es számokon.

 

SMS-en már folyamatosan várjuk észrevéte-

leiket a 70/3123-104-es mobilszámra.

Minden érdeklôdôt  vár a Képviselô-testület!



F
eljegyzéseit rendezgetve 

visszaköszön lénye: igen 

alapos volt, s minden érde-

kelte: a romániai eseményeket 

óránként követte, volt, hogy a 

napi hômérsékletet és idôjárást 

jegyezte fel. A sok-sok kotta 

és népdalszöveg jelzi, élete ré-

sze volt az ének, a vidámság, 

néhány viccet is lejegyzett. 

„Tesz-vesz vár” 
Napközi Otthonos Óvoda
6782 Mórahalom, Egyenlőség u. 
19
Tel: 06/62 281-023
Mobil: 06/70-31230088
Email: ovoda@morahalom.hu

Tisztelt Mórahalmi Lakosok!

Augusztusban ért véget a KNORR Deli-
kát8 „Főzzön játszóteret” 2008-as akció-
ja, amelyen az összegyűjtött vonalkódok 
számának alapján településünk a közép-
mezőnyben helyezkedett el. Szeretnénk 
köszönetet mondani mindazoknak, akik 
kitartóan és lelkesen gyűjtögettek és elju-
tatták hozzánk a Delikátos tasakokat, bízva 
abban, hogy intézményünknek esélye lesz 
az új játszótér megnyerésére. 2009-ben 
ismét új játszóterek kerülnek kisorso-
lásra. Az előző játék sikertelensége miatt 
nem csüggedtünk el és ismét szeretnénk 
részt venni, bízva abban, hogy nagyobb 
szerencsénk és sikerünk lesz. Már most 
elkezdtük gyűjteni a vonalkódos tasa-
kokat! Kérünk mindenkit, hogy segít-
senek nekünk, különösen azért is, mert a 
játék végén a település lélekszámának és a 
beküldött kg.-ok számának függvényében 
kerül kisorsolásra a 8. játszótér. Tehát, ha 
minden család annyi kg Delikát8 tasakot 
eljuttat hozzánk, ahányan egy háztartásban 
élnek, nagyon nagy esélyünk lehet a nye-
résre. A játék végéig még 10 hónap van! 
Fogjunk össze mi Mórahalmiak az óvo-
dás gyermekek vidámabb életéért, minél 
esztétikusabb környezetéért! A Delikát8 
tasakokat eljuttathatják Módra Istvánné 
óvodapedagógusnak az óvodába, vagy a 
Mórahalom, Jókai u. 8 számra. A játékban 
felhasználhatóak az –1 kg-os, –450 g-os, 
–300 g-os, –250 g-os, –125 g-os, –75 g-os 
Delikát8 tasakok vonalkódjai.

Köszönjük! Az óvoda kollektívája

2008. október 21-én Lackfi 

János József Attila-díjas költôt, 

írót, mûfordítót, Nyugat kutatót 
látta vendégül a városi könyvtár 
író-olvasó találkozó keretében. 
A rendezvényen 3-4. osztályos 
gyerekek vettek részt. Mivel a 
negyedikesek olvasókönyvében 
szerepelnek Lackfi János versek, 
egészen érdekesre sikerült a prog-
ram. A fiúk és lányok külön-külön 
adták elő a Fiúk dalát és a Lányok 
dalát. Ezután a költő saját maga 
mondott el néhányat a közel 1000 
verse közül. A gyerekek nagyon 
élvezték, hogy olyan költőt ismer-
hettek meg, akiről a tankönyveik-
ben tanulnak. 

Könyvtárosok

Író-Olvasó találkozó volt a Tóth Menyhért Városi Könyvtárban

eljegyzéseit rendezgetve

In memoriam Ilonka néni

Szerette a verset, ô maga is írt 

egy-kettôt. A klubban egyszer ki-

állítottuk festett képeit, s ma is 

elôttem van, ahogy a büszkesége 

és a szerénysége küzdött: zavar-

ta ôt a nyilvánosság, hogy ô van 

a középpontban, de jólestek neki 

az elismerô szavak.

Nagyon szerette Istent, és Is-

ten is ôt, mert nem engedte, hogy 

sokáig szenvedjen: gyors lefolyá-

sú betegségébôl  2007. július 17-

én szólította magához, s Ilonka 

néni megbékélve járult elé.

Egy kedves ismerôse halálára 

írta le harmincöt éve az alábbi 

verset, mellyel Ilonka néni em-

lékének adózunk Halottak napja 

alkalmából. 

Test már csupán ki eddig élt

A lélek, Urához pihenni tért.

Lelkünkben az égô fájdalom

Enyhül, ha hisszük van Irgalom,

Ki feltámaszt az utolsó napon.

Utolsó búcsúm, a szálló ima,

Mely kíséri a végtelenbe utad.

S ki becsülettel sokat küzdött,

Legyen Neked örök üdvöd.

Bár a végtelen erô elválaszt Tôled,

Szeretlek, míg nyomodba érek.

Nyugodjon békében!

Fábricz Károlyné
Gondozási Központ

Több mint egy éve nincs közöttünk…és még mindig nem szoktuk meg, 

hogy nincs velünk. Nem hajol össze Babával a klubban egy rejtvényt 

fejtve, nem kerékpározik a Klub felé az úton, nem mesél a kiskutyái-

ról. Tárgyai nap mint nap idézik ôt, közénk hozzák.
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Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a 2008. november 15-én, 
szombaton 15 órakor az Aranyszöm Rendezvényház színháztermében tartandó 

KÓRUSTALÁLKOZÓRA!

Programajánló a Tóth Menyhért 
Városi Könyvtárba

2008. november 12-én 17 órai kezdettel Csőke 
Attila mérnök-közgazdász fog előadást tartani a 
napenergia és a biomassza hasznosítás lehetősé-
geiről. Az előadás során megtudhatjuk, hogyan 
lehet kollektorral melegvizet, illetve cellahasz-
nálattal elektromos energiát előállítani. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Könyvtárosok

A Móra-Partner Kht. által lebonyolításra kerülő HEFOP-
2.2.1-06/1.-2006-12-0054/4.0 számú „Mórahalmi szociális 
szakemberek képzése a hátrányos helyzetű emberek munka-
erő piaci re-integrációjához” című pályázati program keretén 
belül megvalósuló ismeret és tudásbővítő képzések zajlanak 
Mórahalmon. A program során 30 fô szociális szakem-

ber szaktudásának ismeretbővítése és szociális látókörének 
tovább fejlesztése zajlik, amely révén hatékonyabbá válhat-
nak, munkájuk során ezáltal jobban segítségükre tudnak lenni 
a munkaerő piacról kiszorult embertársaiknak. 

A képzések többsége már a nyár folyamán elkezdődött, így 
várható befejezésük 2008. november hónap elejére tehető. 

 A képzések megvalósításában a Móra-Partner Kht. partne-
re a Móra Ferenc ÁMK. Támogató a ESZA Kht. 

Csőke Melinda ügyvezető

A Zene Világnapja 

Yehudi Menuhin világhírű hegedűművész kezdemé-
nyezésére és javaslatára 1975-ben október 1-jét a Zene 
Világnapjának nyilvánították. Azóta a világ minden pont-
ján ezen a napon különös fi gyelmet szentelnek a zenének. 
Legyenek neves zenészek vagy lelkes amatőrök; koncert-
jükkel hívják fel a fi gyelmet a Zene Világnapjára.

Nem történt ez máshogy nálunk Mórahalmon sem. 
Idén is, az előző évekhez hasonlóan, a Mórahalmi Alap-
fokú Művészeti Iskola tanárai produkcióival, valamint 
a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karáról 
érkezett növendékek vendégszerepléseivel együtt csen-
dült fel a zene örömére rendezett idei hangverseny az 
Aranyszöm Rendezvényházban. Elég széles repertoárral 
kedveskedtünk a zene kedvelőinek a barokk kortól egé-
szen a 21. századi művekig. 

Ezen az estén került sor az aznap délelőtt megren-
dezett zenei vetélkedő eredményhirdetésére is. A zenei 
vetélkedő két részből állt, melyet az általános iskolával 
közösen szerveztünk meg. A délelőtt folyamán egy zenei 
totót töltöttek ki az osztályok, délután az osztályokat kép-
viselő gyerekek vettek részt a vetélkedőn.

Ezekkel a játékos feladatokkal hívtuk fel a tanulók 
fi gyelmét a zene szeretetére,   melyeken nagy örömmel 
vettek részt. Majd a zenei programok betetőzése volt az 
esti hangverseny, ahol a szó hitelét a hang adta meg.
„A művészet olyan tevékenység, amelynek célja, 
hogy a legmagasztosabb és legjobb érzéseket, 
amelyeket az emberek átéltek, közölje az emberrel”
  /Tolsztoj/   

Paulik Edit Anikó

Megyei rézfúvós verseny – Mórahalom
A Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola 2008. no-

vember 28-án (pénteken) az Aranyszöm rendezvény-
házban Megyei Rézfúvós Versenyt rendez. A verseny öt 
kategóriában (trombita, vadászkürt, tenorkürt – bariton-
kürt, harsona és tuba) és három korcsoportban zajlik.

A versenyzők egy kötelező darabot és egy szabadon 
választott művet adnak elő, amit egy négytagú szakmai 
zsűri értékel. A zsűri elnöke Nagy Zsolt tubaművész, a 
Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Akadémia 
tanszakvezetője. A versenyen hatvan növendék vesz részt 
Csongrád megye tíz Művészeti Iskolájából.

A rendezvény 9.30-kor egy ünnepélyes megnyitóval 
kezdődik, és előreláthatólag délután 4-5 óráig tart. 

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk.
Szervezők 

MÓRA-PARTNER 
Foglalkoztatási és Szociális 
Közhasznú Társaság
6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 5.
Tel.: 70/3747-222
 csokemelinda@morahalom.hu 



Az igazságügyi és Rendészeti 
Minisztérium ingyenesen hívható 

zöld száma:

A Móra-Partner Kht. munkatársaitól kaptuk a 

kellemes hírt májusban, hogy 20 felsôs diák a 

nyár folyamán  több alkalommal Temerinbe utaz-

hat sikeres pályázat eredményeképpen.

Július 7-én kora reggel indultunk útnak, hogy kö-
zelebbi ismeretségbe kerüljünk a testvértelepülés iskolájának 
tanulóival. A határon gyorsan átjutva Rozi néni bekapcsolta 
a „Rozi-rádiót” és a tőle megszokott lelkesedéssel próbált mi-
nél több információval ellátni bennünket az útközben látottak 
és a ránk váró dolgokkal kapcsolatban. 

A temerini Kókai iskola előtt várt ránk az a csapat, akikkel 
rengeteg közös élményt éltünk át. A meleg fogadtatás és a 
fi nom tízórai után megismerkedtünk az iskola történetével, 
jelenkorával és megtekintettük az épületét. Ezt követően a 
Tájházba mentünk, ahol Ádám Istvánnal, a ház vezetőjé-
vel találkoztunk, aki nagyon érdekes dolgokat mesélt nekünk, 
megismertetett bennünket olyan eszközökkel, amelyek egy 
részét még nem is láttuk. A Gulyás-csárdában megkóstolhat-
tuk a szerb nemzeti eledeleket (pl. pleskovica, csevap), majd 
elindultunk a mini állatkertbe, ahol nagyon sokféle madarat 
láttunk és azt is megtudtuk, hogy a tulajdonos magánerőből 
tartja fenn az állatkertet. Ezek után rövid látogatást tettünk a 
fürdőbe, majd sétáltunk a Szécsen kastély parkjában, majd 
búcsút vettünk vendéglátóinktól, és indultunk haza. 

A folytatásra  július 28-án került sor, amikor is 3 
napra indultunk új barátainkhoz. Első állomásunk Palics volt, 
ahol a tó körül sétálva hallgattuk Rozi nénit, aki fantasztiku-
san érdekes információkkal tartott szóval bennünket. Láttuk 
a szépen felújított fürdőkabinokat, megcsodálhattuk a díszes, 
faragott kastélyokat, villákat és láttuk a Sissy királyné emlé-
kére ültetett 100 fenyőfából álló fasort is. Szabadkán lehető-
ségünk nyílt a Városháza csodálatosan szép: kalotaszegi mo-
tívumokkal díszített, és nagy magyarjaink (Kossuth, Könyves 
Kálmán, Deák Ferenc stb.) arcképével készített ólomüveg 
ablakainak megtekintésére. A város képviselőinek tanácster-
mében a 208 faragott szék bármelyikébe beülhettünk. 

Megtudtuk azt is, hogy az ifjú házasulandók körében na-
gyon népszerű ez a csodálatos épület. A Városházán tett lá-
togatás után elsétáltunk a kék ill. a zöld-sárga Zsolnay szö-
kőkutakhoz, s a séta közben láthattuk az átépítés alatt álló 
színházat is. Egy szupermodern épületegyüttes tulajdonosa 
látott vendégül bennünket ebédre, majd irány Temerin. Régi 
ismerőseink két pedagógussal (Marika és Gizike néni-

vel) már türelmetlenül vártak bennünket a fürdő előtt, ahol 
a nap porának lemosására, a felfrissülésre nyílt lehetőségünk. 
A szállásunk a „3 kalap panzióban” volt, amelynek „bevéte-
le” után utunk ismét a Tájházba vezetett, ahol Csorba Béla 
vajdasági költő sok érdekes, a magyarság történelmével kap-
csolatos tudnivalót osztott meg velünk. Közben hatalmas 
hamburgereket falatoztunk, s az ismerkedés is egyre mélyült. 
Az éjszaka némelyeknek igen rövidre sikerült, a másnapi 
programok azonban feledtették az álmosságot. Reggel a híres 
dísznövénykertész, Törteli László kertészetében gyűjtöttük 
az ismereteinket a vízi-, évelő- és az egynyári növények-
ről. Rozi nénitől megtudtuk, Laci bácsi színész volt, s szeren-
csére ebből a képességéből is jutott nekünk. 

Petőfi  Sándor: Száműzetésben című versének csodálatos 
gondolatait osztotta meg velünk, amelyhez szívmelengető, 
a magyarságról, a hazaszeretetről, az összetartozásról szóló 
verset mondott el Marika néni. De búcsúznunk kellett, hiszen 
a Jegricska (magyarul Egres) folyó partján található horgász-

paradicsomban vártak ránk a Kárász Horgászegyesület és a 
Falco Természetvédő Egyesület tagjai egy fantasztikus prog-
rammal. Lehetett horgászni. csónakázni, motor csónakázni, 
miközben megismerhettük az állat- és növényvilágot. Szá-
momra nagy meglepetésekkel is járt ez a néhány óra. Olyan 
emberkéket láttam órákon keresztül csöndben állva vagy 
ülve, a horgászdamilt lógatva a Jegricska vizébe, akik a suli-
ban csupán rövid ideig képesek csendben maradni. SZUPER 
volt minden!!!  A nagy meleg fel sem tűnt a folyó partján, a 
búcsúzás után vettük csak észre a közel 40 fokot. De a fürdő 
ezt a „problémát” is megoldotta nemzetközi méretű úszóme-
dencéjével. Szinte elröppent ez a nap is, csak a korgó poca-
kok jelezték az idő múlását. A megoldás: fi nom pörkölt volt 
a panzióban, amit vegyes csapatokba való rendeződés után 
várostörténeti vetélkedő követett. Jó volt látni, hogy minden 
csapat egy emberként hajtott a végső győzelemre.  A sike-
res megmérettetés után jókedvvel és közösen csendült fel a 
résztvevők ajkáról a „Még azt mondják, Temerinben nincsen 
sár”c. népdal.  A második éjszakán aztán sikerült kipihenni 
magunkat.

 Szükségünk is volt a pihenésre, hiszen a 

következô napon Újvidékre kalauzolt bennünket Gódor 

Béla újságíró, Az Újvidéki Magyar Szó munkatársa. Meg-
nézhettük a Katolikus templomot az esperes úr vezetésével, 
és csak mesélt és mesélt és egyre több ismerettel lettünk gaz-
dagabbak. Szerintem senki nem felejti el azt, hogy honnan 
jöttek a szászok, hogy mik a neogótikus stílusjegyek, stb. 
Mindenki megtudhatta, hogy Mária Terézia számára sem 
a Vízvárad, sem a Vásárosvárad, sem a Pétervárad elneve-
zés nem felelt meg a Duna Gibraltárja végleges nevének. Ő 
mondta ki, hogy a település neve ÚJVIDÉK. Érdekes módon 
a Vár mégis s Péterváradi vár nevet viseli. Megnézhettük a to-
ronyórát is, amelyen a nagy mutató mutatja az órát és a kicsi 
a perceket azért, hogy a Dunán hajózók láthassák, hány óra 
van. A Múzeum kiállításán rövid, de érdekes útmutatót kap-
tunk. S ami ezek után következett: fi nom ebéd és ismét a bú-
csú percei. De az vígasztalt bennünket, hogy szeptember 7-én 
ismét Temerinbe vitt bennünket a busz. Még hozzá a temerini 
búcsúba. A Szent Rozália templomban a plébános úr fogadott 
bennünket, mely után a Gulyás- csárda fi nomságaival vertük 
el éhünket. A falatok nagyon gyorsan tűntek el a tányérokról 
és a fontos dolgok megbeszélése után a csárda pillanatok alatt 
kiürült. A hőség ellenére mindenki sebes léptekkel vette be 
a búcsú sátrait, játékait és a pörgő-forgó szerkentyűket. Né-
hány óra elteltével az elköszönés után beindult a beszámoló. 
Egymás szavába vágva mondta mindenki a magáét. Tele él-

ménnyel érkeztünk meg ismét Mórahalomra.
Nagyon gyorsan elröppentek a kint töltött napok. Remek 

programokat kaptunk remek emberektől. Hadd álljon itt a 
nevük: Puskás Tibor Polgármester Úr, aki minden 
munkáját és gondját félretéve szervezett, bonyolított, kísért 
és szabadidejét is velünk töltötte. Marika és Gizike, akik-
nek ezekre a napokra mi lettünk a családja, hiszen állandóan 
velünk voltak, minden kérésünkre és kérdésünkre nyitottak 
voltak. És köszönet mindenkinek, aki felejthetetlenné tette 
számunkra a kint töltött időt. 

KÖSZÖNET, KÖSZÖNET ÉS KÖSZÖNET
Csőke Melindának és Borbás Norbertnek is, akik a felté-

teleket a Magyar Köztársaság Külügyminisztériumához be-
nyújtott sikeres pályázatukkal megteremtették.

Kalmár Istvánné, tanár

Temerinben jártunk



Hatósági (kerületi) 
fôállatorvos értesítése
Értesítem Mórahalom város sertéstartó gazdáit, hogy az 
Állategészségügyi törvény és az EU állategészségügyi jogsza-
bályai előírják, hogy sertés továbbtartásra vagy vágóhídra szál-
lítani csak abban az esetben lehetséges, ha az állomány fertőző 
betegségektől (Aujeszky-féle betegség, brucellózis) való 
mentessége határozatban megállapításra került. A mentesség 
fenntartásának ellenőrzésére szolgáló szerológiai vizsgálatokat a 
hatósági főállatorvos szervezi, arról ütemtervet készít, és a vizs-
gálatok elvégzését folyamatosan ellenőrzi. Az ütemtervről az 
érintett állattartókat és a vizsgálatok elvégzésére jogosult állat-
orvosokat értesíti. Az állattartó köteles az ütemtervben megha-
tározottak szerint gondoskodni a vizsgálatok végrehajtásáról és 
köteles a mintavétel végrehajtásához alkalmas helyet kialakítani, 
az állat rögzítéséről gondoskodni, továbbá a mintavételért a min-
tavétel díjat a mintavételezésre jogosult állatorvosnak, valamint 
a vizsgálati költséget, a vizsgálatot végző állategészségügyi la-
boratóriumnak megfi zetni. A minta illetékes állategészségügyi 
laboratóriumba szállításának költségét szintén az állattartó kö-
teles állni. A vizsgálat alkalmával valamennyi tenyészállat (kan, 
koca, vemhes kocasüldő) és 1 db szűz tenyészkoca süldő vizs-
gálatát el kell végezni évente, kanok esetében félévente a fent 
nevezett betegségek vonatkozásában.

2008. évtől kezdődően valamennyi árutermelő (saját fo-
gyasztásra hízlalók kivételével) hízóállomány vizsgálatát és 
minősítését el kell végezni Aujenszky-féle betegség és bru-
cellózis szempontjából az alábbi mintaszámok teljesítésével:
5 db hízóig 1 sertésből 10 db hízóig 2 sertésből
15 db hízóig 3 sertésből 20 db hízóig 4 db sertésből
30 db hízóig 11 sertésből 100 db hízóig 13 sertésből

kell vért venni.
A vizsgálatok elvégzéséhez a 148/2007 (XII. 08) FVM 

rendelet szerint vissza nem térítendő támogatás igényelhető 
az állategészségügyi költségek csökkentése érdekében azon 
sertéstartók esetében, akik MVH regisztrációs számmal ren-
delkeznek. Ezt a támogatást nagyobb állatlétszám esetén ér-
demes igénybe venni. Erről a vizsgálatot végző állatorvos bő-
vebb felvilágosítást tud adni. Mórahalom városban a sertés-
állományok szerológiai vizsgálatainak elvégzését november 
hónapra ütemezem. A munka elvégzése érdekében keressék 
meg az ellátó állatorvosukat!  Dr. Szántó Tibor

Dr. Kovács Tibor  Dr. Tóth Ferenc
06-30/9653-114  06-30/476-3517

A temerini – mórahalmi csereprogramok mindegyikén 
részt vett édesanyjával Zsúnyi Mónika, a 13 éves temerini 
diáklány. Mónika születése óta olyan betegségben szen-
ved, ami nem teszi lehetővé az önálló járást, nehezen be-
szél. Igazi kommunikációs eszköze az írás, illetve ma már 
a számítógép. Segítője édesanyja, aki az iskolába viszi, 
vele marad, hazaviszi – Mónika mindennapos harcainak 
ugyanúgy küzdője, de bátorítója, segítője is. Mónika a 
temerini magyar iskola legtehetségesebb diákja, számta-
lan verseny győztese. Amikor azt kérdeztük, hogy mivel 
segíthetnénk a mindennapjaiban – a szkennert említette. 
Szeptemberi látogatásunkkor a Móra-Partner Kht ezzel 
ajándékozta meg a tehetséges diákot. Mónikától nemré-
gen levelet kaptunk, ezt tesszük most közzé:

„Szép jó estét Rozi Néni!

Hogy van? Én Mónika vagyok Temerinből. Először is 
megköszönöm itt is a szkennert. Nagyon jól működik és én 
még jobban örülök neki!!!! Már lassan mindent megtanulok, 
hogy hogyan kell rajta csinálni.

A hétvégénk egyszerűen fantasztikus volt ott Magukkal. 
Pénteken elképesztő volt Ópusztaszeren. Én még ilyen szépet 
sose láttam! Szuper volt a kocsizás a parkban. Gyönyörű a 
fürdőjük!! Nagyon tetszett a gyógyvizes medence is! Sokat 
úsztam a tanmedencében, aminek köszönve aztán hazafelé 
fele utat átaludtam

Annyira furcsa volt nekem, hogy ott mennyi minden van. 
Például a folyosókon a hajszárítók. De azon is elcsodálkoz-
tam, hogy az utcákon mennyi szép virág van kitéve, és azokat 
senki se bántja. Én ezt a két napot sose fogom elfelejteni! 
Üdvözletem küldöm mindenkinek ott Mórahalmon!

Mónika”

 Mórahalmi lakos feljelentést tett is-
meretlen tettes ellen, aki a mórahalmi és 
ásotthalmi földterületeiről alkalmi lopás 
módszerével több köbméter akácfát tu-
lajdonított el. A bűncselekménnyel oko-
zott kár 100.000 Ft.

 Mórahalmi lakos feljelen-
tést tett ismeretlen tettes ellen, aki 
Mórahalom belterületén eladás cél-
jából leállított utánfutóját eltulajdo-

nította. A bűncselekménnyel okozott 
kár 40.000 Ft.

 Értesítem Önöket, hogy az egyik 
Mórahalmi körzeti megbízott személyé-
ben változás történt. Tóth Zsolt rendőr 
főtörzs zászlós 2008. október 1-vel ma-
gasabb beosztásba került, mint nyomozó 
folytatja tovább a munkáját a Mórahalmi 
Rendőrőrsön.  A megüresedett státusz-
helyre Dobó Attila rendőr törzsőrmester 

Úr került, akihez a közeljövőben biza-
lommal fordulhatnak. 

A fenti bűncselekményekkel kap-
csolatosan, illetőleg más közérdekű 
bejelentésüket megtehetik a 107-es se-
gélyhívószámon, illetve a Mórahalmi 
Rendőrőrs 06-62/581-040 telefonszá-
mán, valamint a helyi körzeti megbí-
zottaknál.

Baloghné Kurai Szilvia r. ftőrm.

Rendőrkapitányság Szeged
M Ó R A H A L M I  R E N D Ô R Ô R S

: Mórahalom, Kölcsey F. u. 2/b. Pf: 447. 6782. 
: 06-62-581-040, 562-400/47-80, ☎: 47- 49

November havi rendőrségi információk

Tisztelt Olvasók! Július hónapban Mórahalmon a következő folyamatban lévő ügyek kerültek elrendelésre:

KÖZÉRDEKŰ ÉRTESÍTÉS
Dr. Kovács Tibor állatorvos értesíti ügyfeleit, hogy új helyre 

költözött. Új címe: Mórahalom, Kinizsi Pál u. 4. (Alkotmány utcá-
val párhuzamos utca). Rendelési idő: Hétfő-péntek: ½ 8 – ½ 9.

Dr. Kovács Tibor, Hatósági állatorvos



Országos Vérellátó Szolgálat                Magyar Vöröskereszt
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A kis lengyel táncosok és szüleik 
nagyon gazdag programmal készül-
tek számunkra. Az első nap a szín-
házteremben megnéztük a fesztivál 
lengyel csoportjainak bemutatóit, 
melyek közül nekünk természetesen 
a Mali Hammernicy csoport tetszett 
a legjobban. Érdekes volt közelebb-
ről látni a lengyel kultúrát, a lengyel 
táncokat. Délután sétáltunk Krakkó 
gyönyörű hintókkal teli főterén, ahol 
megnéztük a híres Mária-templom 
belsejét és felmentünk a  templom 80 
m magas tornyába is, ahonnan egész 
Krakkót lehetett látni. Másnap Krak-
kó polgármestere fogadta a résztvevő 
csoportok vezetőit és egy képviselő 
párt. Tőlünk Pipicz Mátyás és Csonka 
Nikolett vehette át a szép ajándéko-
kat. Ők és a többi csoport 1-1 párja 
pedig együtt megtanultak egy nép-
szerű lengyel táncot a polgármester 
tiszteletére. Még aznap a híres vár, a 
Wawel tövében álló tüzet okádó sár-
kány szobrától indult el a nagysza-

bású néptáncos felvonulás, amelyet 
több ezer ember követett és a TV-sek 
is felvették. A főtérre érkezve minden 
csoport bemutatkozott a közönség-
nek. Nagy sikert arattunk. Szombaton 
egész napos kirándulás keretében el-
látogattunk az Auschwitz-Birkenau 
koncentrációs tábor múzeumába. Va-
sárnap pedig közösen népviseletben 
vettünk részt az ünnepi szent misén a 
Waweli Székesegyházban. 

Ezen „kötelező” programokon kí-
vül a lengyel barátaink gondoskodtak, 
hogy a szabadidőnkben is jól érezzük 
magunkat. Esténként volt disco jó 
zenével és fi nom sütikkel; egyszer 
piknikezni is elvittek bennünket, 
ahol kolbászt sütöttünk, fociztunk, 
kosaraztunk, a sötétben a tűz körül 
pedig néhány lengyel és mórahalmi 
fi ú gurali férfi  táncokat mutatott be, 
amelyből végül egy jó hangulatú 
magyar táncház kerekedett. Sajnos 
hamar elérkezett a búcsúzás napja, 
amikor kedves vendéglátóinknak egy 
önálló magyar esttel köszöntük meg a 
sok-sok gondoskodást. Kölcsönösen 
megajándékoztuk egymást, egy kicsit 
sírtunk majd hajnalig táncoltunk, ját-
szottunk.

Hazafelé utunkon megtekintettük a 
Wieliczkai Sóbányát, amely teljesen 
más élményt nyújtott mint 3 évvel ez-
előtt Erdélyben a Parajdi Sóbánya.

Ezúton szeretnénk megköszönni 
Zsíros Annamáriának az előkészüle-

tekben nyújtott önfeláldozó fordítói 
munkáját, támogatóinknak—Böröcz 
Józsefnek, Floratom-nak, Tanács 
Józsefnek— és  szüleinknek a sok 
segítséget, amellyel eljuthattunk a 
Krakówiak Fesztiváljára és megis-
merhettük  Lengyelország legszebb 
vidékét.

Csonka Attiláné és a Csicseri nép-
tánccsoport krónikásai

Napsugaras Balaton

Az idén nyáron is nagyon vártuk a 

néptáncos kirándulást, mert az Edit 

nénivel mindig nagyon jól érezzük 

magunkat. Jártunk már Szarvason, 

Kecskeméten, Kunfehértón, most 

pedig a Balatonalmádi Ifjúsági Tá-

borban töltöttünk 4 felejthetetlen 

napot július végén.

Megérkezésünk után rögtön birtokba 
vettük a tábor területén lévő pingpong asz-
talokat, röplabdapályát, és el is indultak a 
bajnokságok. Első este egy kertmozival 
egybekötött izgalmas túrára mentünk szú-
nyogriasztókkal, plédekkel, zseblámpákkal 
felszerelkezve.

Másnap egész napos kirándulást tettünk 
a Balaton-felvidéken. Hajóval érkeztünk 
Tihanyba, majd onnan busszal a Nagyvá-
zsonyi várba, amely nagyon érdekes volt. 
Mintha a középkorban lettünk volna. Az 
egész várat felfedeztük, mindent kipróbál-
tunk, még íjászkodtunk is. Ezt követően 
ellátogattunk a Kapolcsi Művészetek Völ-
gyébe, ahol egy nagy kézműves vásárban 
rengeteg művésszel találkoztunk. Apró 
ajándékokat is tudtunk vásárolni a szüle-
inknek. Este a tábortűz körül énekeltünk, 
játszottunk és fi nom virslit sütöttünk.

A következő nap egy kis alkotóházat 
rendeztünk be a tábor közösségi faházában. 
Készítettünk bőrből szütyőt, dekorgumiból 
hűtőmágneseket, papírból  asztali ceruzatar-
tókat. Ebéd után utazó komédiások érkez-
tek a táborba, akik egy tréfás színdarabot 
mutattak be. Jót mulattunk. Délután pedig 
már a nap is kisütött és végre megmártóz-
hattunk a Balatonban. Igaz egy kicsit hideg 
volt a víz, de sokat vízibicikliztünk, csúsz-
dáztunk, labdáztunk. Este Edit néni tánchá-
zat tartott nekünk, amelybe végül bekap-
csolódott a táborban lakó többi kis gyerek 
is. Még a dél-alföldi táncunkat is bemutat-
tuk nekik. Nagy tapsot kaptunk.

Az utolsó nap délelőttjén jót vetélked-
tünk. Érdekes feladatok voltak és sokat ne-
vettünk. Majd Balatonfűzfőre mentünk át 
bobozni. Nagyon élveztük, alig tudtuk rá-
hagyni. Hazaindulásunk előtt még egyet fü-
rödtünk a Balatonban és vízi bombáztunk. 

Jól kifáradva, de teli sok-sok élménnyel 
érkeztünk haza.

Köszönjük  ezt a szép kirándulást Edit 
néninek, a segítő szülőknek és a sofőr bá-
csinak.

Napsugár néptánccsoport krónikásai

Vendégségben a lengyel táncosoknál
A mórahalmi néptánccsoportot már 2000 óta szoros barátság köti a krakkói 

Mali Hammernicy néptánccsoporthoz. Szinte minden évben találkozunk egy-
mással. Tavaly a sokadalmi Nemzetközi Néptánc Fesztiválon láttuk vendégül 
a lengyel gyerekeket, akik viszonzásul az idén június 25-30-ig meghívták a 
mórahalmi Csicseri csoportot a 

„Krakowiak” fesztiváljára.

bású néptáncos felvonulás amelyet tekben nyújtott önfeláldozó fordítói



A Huncutka Bölcsőde és Családi Napközi, valamint a 
Napközi Otthonos Óvoda kollektívája fontosnak tart-
ván, hogy az intézményeikbe járó gyermekek és azok 
szülei megismerkedjenek nagyszüleink, dédszüleink 
életével, a régmúlt hagyományaival, az elmúlt évtize-
dek, évszázadok játékaival, mesterségeivel, 

„MIHÁLYNAPI VÁSÁR”-t
 rendezett 2008 október 5-én.

Az időjárás nem igazán kedvezett nekünk, mert a régi vásár-
térre tervezett programot az eső miatt be kellett hoznunk az 
óvoda aulájába, de a lelkesedésünk így sem hagyott alább. 
A délelőtt folyamán mindenki kitűnő kreativitásról tett ta-
núbizonyságot és esztétikusan, vevőcsalogatóan rendezte be 
saját kis elárusító, foglalkoztató helyét. Délután az érdeklődő 
vendégeket szalmabálákból összeállított piros szalagos kis-
lány fogadta a kapuban, majd az aulába betérve máris vá-
sárolhatták a fabatkákat, amivel a gyermekek a különböző 
helyszíneken fi zetni tudtak. Nehéz feladat volt ez számukra, 
mert dönteniük kellett, mi a fontosabb, mit szeretnének job-

ban. Jó volt látni, ahogy a kis kezek 
számolgatták, vajon mire lesz még 
elég a megmaradt „pénzük”. Bizony 

OVI–HÍREK

Az óvoda kollektívája nevében köszönöm megtisztelő 
fi gyelmüket: Módra Istvánné, óvodapedagógus

Szülôk figyelem!
Intézményünk nagycsoportot vezető óvónői megala-

pították a „Boldogabb iskolás évekért” elnevezésű mun-
kaközösséget, melynek célja, hogy felkészítsék a szülőket 
gyermekük iskolás éveire, a kezdeti nehézségek leküzdé-
sére, arra, hogy kiegyensúlyozottan kezdhesse meg a ta-
nulást minden gyermek, és megfelelő segítséget kaphasson 
szüleitől. Az év során négy alkalommal neves szakembe-
rek előadásait hallgathatják, valamint az őket foglalkoz-
tató kérdésekre kaphatnak szakszerű válaszokat. Az első 
előadás időpontja 2008 november 5. délután fél öt, mely-
re szeretettel várjuk a nagycsoportos gyermekek szüleit, 
valamint más csoportokból is minden kedves érdeklődőt. 
A munkaközösség tagjai, akik segítséget kívánnak nyúj-
tani, s akikhez bátran fordulhatnak kérdéseikkel, ötlete-
ikkel, javaslataikkal: Szalma Attiláné óvodapedagógus, 
Módra Istvánné óvodapedagógus, Ábrahámné Csapó 

Éva óvodapedagógus, Bakai Lászlóné óvodapedagó-
gus, Vassné Börcsök Olga óvodapedagógus, Szûcs 

Józsefné óvodapedagógus

nem volt könnyű a 
választás, mert a gon-
dozó nénik, óvó nénik, 
dajka nénik, a vásári 
hangulathoz hűen be-
öltözött népi ruhák-
ban, nagyon sokféle 
és sokszínű tevékeny-
ségekkel csalogatták 
őket. Választhattak a 
korongozás, gyertyaöntés, kavicsdíszítés, fafaragás, mézes-
kalácsfűzés, csuhé baba, csuhé virágkészítés, szövés, karkö-
tő,- nyaklánccsomózás, kis batyukészítés, agyag tárgyak fes-
tése, pergament papírra való festés között. És itt még nem 
ért véget a kínálat, mert a szatócsboltban fi nomabbnál, fi no-
mabb sütemények, házi készítésű lekvárok, szörpök, és a régi 
idők hangulatát idéző szódás üvegekből engedett víz várta 
őket. Lehetett még zokni labdával célba dobni, hercegnővé, 
herceggé változni egy fénykép erejéig, és az udvaron íjjal cél-
ba lőni. Legsikeresebb a kukoricamorzsolás volt, amely tevé-
kenységgel a mai napig, a mindennapi játékukban is szívesen 
foglalatoskodnak. S akinek még ez sem lett volna elég vatta-
cukrot is vásárolhatott. A nap lezárásaként színházi előadá-
son szórakozhattak, majd táncházban lelhették jókedvüket 
felnőttek, gyermekek egyaránt. Igazán jól telt a délután, és a 
vendégek vásárló kedvének köszönhetően 10-10 ezer forint-
tal gazdagodhatott mindkét intézmény valamennyi csoport-
ja, melyet játékra, kirándulásra fordíthatnak. Ismét renge-

teg segítônk volt, akik munkájukkal, felajánlásaikkal 

támogatták rendezvényünket: Aranyszöm Rendezvényház, 
Babarczi Ildikó, Bagi Alexandra, Bakró-Nagy Zsuzsanna, Balogh Miklós, Bóka 
József, Császárné Dobó Katalin, Csiszárné Vucseta Nóra, Csonka Attiláné, 
Demus László Andor, Di Mundo Ilona, Dózsa Zoltánné, Drenkovics Gáborné, 
Enyedi Árpádné, Farkasné Varga Mária, Gorjanácz Lucian, Gorjanácz Zsolt, 
Hajdú Zsolt, Hajdúné Pásztor Mónika, Horváth Norbert, Jójárt Edit, Koisné 
Kőrösi Rozália, Kószóné Volf Edit, Kosztyu Gyula, Kresák Réka, Krisztinné 
Mracskó Tímea, Lapu Zsoltné, Lőrince Ervin, Makráné Tóth Tünde, Maróti 
Dzsenifer, Mórahalom Közoktatásáért Közalapítvány, MÓRA-COLOR, 
MÓRAKERT, MÓRA-NET televízió, Nagy Imre, Paprikáné Csillag Erika, 
Pintér Mátyás, Pintér Szilveszter, Pipicz Illés, Polgár Mihály, Pőcze Györgyi, 
Somodi Melinda, Stocker Éva, Szabó Anita, Szabóné Deák Andrea, Szalma 
Attila, Szalma Balázs, Szécsiné Terecskei Bernadett, Szűcs Zsoltné, Takács Ist-
ván, Tanács Imre, Tanács Róbert, Tóth Zoltán, Tóthné Király Ágnes, Tóthné 
Szögi Krisztina, Törökné Mészáros Mária, Varró Dávid, Vassné Koza Mónika, 
Vlasits Róbertné, Zádori Anita, Zsigáné Nyári Zita

b
s
e

Idôsek köszöntése
Óvodánk nagycsoportosai az Idősek hónapja alkalmából mű-

sorral köszöntötték a város és az intézmények idős embereit. Ok-

tóber 5-én a Városi Ünnepségen a Micimackó csoport, októ-

ber 9-én az ÖNO ünnepségén a Napsugár csoport, október 

28-án a Szociális Otthon ünnepségén ismét a Micimackó csoport 
képviselte óvodánkat.

Ôszi programok
Óvodánk csoportjai szeptember és október hónapban is-

meret- és tapasztalatszerző kirándulásokon, különböző szó-
rakoztató előadásokon vettek részt, valamint ismerkedtek az 
őszi betakarítási munkákkal. A Holdacska csoport szüretelt, 
a Süni csoport az őszi természettel ismerkedett az Ásotthalmi 
Bedő Albert Szakiskolában, a Micimackó és Csiga csoport a 
Zákányszéki Madárkertben csodálhatta a különböző szebbnél 
szebb madarakat, s mellé szakszerű ismereteket szerezhettek 
Rácz Sándortól, a kert tulajdonosától. A Napsugár és Csiga 
csoport a Szegedi Máltai játszótéren kapcsolódott ki, valamint 
az Aranyszöm Rendezvényház szervezésében minden csoport 
ovi mozin, majd gyermekelőadáson vehetett részt.
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EGYHÁZI ÉLET

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

November 22-én, szomba-
ton Egyházmegyei családnap lesz 
Mórahalmon, minden érdeklődőt 
szeretettel várunk, akár családos, 
akár egyedülálló. Jelentkezési la-
pot a templomból vagy a plébá-
niáról lehet vinni, majd juttassák 
vissza a hivatalba. Köszönök 
minden segítséget és tovább-
ra is közösen, munkálkodjunk 
Mórahalom jövőjén.

Véget ért október hónapja, minden 
este közösen imádkoztuk a Rózsafüzért, 
kértük Szűz Mária közbenjárását család-
tagjainkért, szeretteinkért, betegeinkért 
és elhunytjainkért.

Október 22-én, szerdán este az 5 
órai Szentmisében emlékeztünk az 1956. 
október 23- i eseményekre közösen az 
önkormányzattal. A templomba szép 
számmal eljöttek a kedves testvérek. 
Az imák, prédikációk, polgármester úr 
beszéde, Gyuris János karnagy úr ének-
kara, a műsorok és a szép díszítés meg-
adták az ünnepi hangulatot. A Szentmise 
végén a templomkertben folytatódott a 
gyermekek által előadott műsor, majd 
egy-egy szál virágot helyeztünk el az 56-
os emlékműnél.

Október 26-án, vasárnap termény-
megáldást végeztünk. A Szentmisék előtt 
az érkezett terményeket kiállították az ol-
tárokra és hálát adtunk az Istennek a föld 
terméseiért. Az áldás alatt a gyermekek 
megismerkedtek a különböző gyümöl-
csökkel és zöldségekkel és prédikációt 
hallottunk arról, hogy mi mindenért kell 
hálát adnunk.

November 1-je, mindenszentek 
ünnepe, szombaton 10 órakor kimen-
tünk a temetőbe és ünnepi Szentmisében 
imádkoztunk elhunytjainkért és szentje-
inkért. Emlékeztünk a Szentírás szavai-
ra: „ Porból vagyunk és porrá leszünk”. 

Szembesültünk teremtettségünkkel, vé-
gességünkkel, de bátorítást kaptunk a 
feltámadásra és az örök életre. 

November 2-án, volt halottak nap-
ja. Az Egyház ezen a napon azokra emlé-
kezik, akik Krisztusban hunytak el. „Én 
vagyok a feltámadás és az élet. Aki hisz 
bennem, még ha meghal is élni fog.” – 
mondta Jézus. Ő az, aki legyőzi a halált 
és megadja az élet teljességét. Nemcsak 
úgy, hogy Ő adományozója a feltáma-

dásnak és az életnek, hanem egyenesen 
Ő a feltámadás és az élet. Aki a hitben 
vele egyesül, annak számára a testi halál 
nem árthat, mert nem képes elszakítani 
Jézustól. Ha meg is hal, élni fog.

Ebben a hónapban sírjainkat te-
gyük rendbe, akinek lejárt a sírhelye, 
váltsa újra. Egy sírhely megváltás 25 
évre szól. Egy személyes sírhely ára (az 
első sorban) 25 ezer Ft, (beljebb) 20 ezer 
Ft. Kétszemélyes sírhelyárak ezek dup-
lái. Ha valaki a sírhelyét vállalkozóval 
építteti, felújítja, vagy tisztítja, vállalko-
zási díjat kell fi zetnie a plébánián.

Közeleg az év vége. Aki még nem 
fi zette be az ez évi egyházi adóját, tegye 
meg, így elkerülheti azt, hogy jövőre két 
évit kelljen befi zetnie.

Joó Balázs
plébános



Mórahalmi 112008/11.

Rövid határidôvel 

vállalunk:

 Megosztási 

 telekhatár-rendezési

 épületfeltüntetési, 

 mûvelési ág 

 változási vázrajzok

 telekhatár kitûzések

Pentagram 
Földmérô 
Mérnöki Iroda

Szeged, Attila u. 7. I/3.
Tel. / fax: 62/317-343
Mobil: 30/554-4346

 Hőkezelve - 
köszörült illesztési 
felületek.

 Gyártása Szerbiában 
és Mórahalomra 
történô szállítása.

 7–10 napos átfutási 
határídôvel.

Tájékoztatási lehetőség:
LÁBADI LÁSZLÓ  
Telefon:  
(30) 3-252-910

FOGASKEREKEK - FOGASKEREKEK - 
TENGELYEK TENGELYEK 

ÉS EGYÉB FÉM ÉS EGYÉB FÉM 
ALKATRÉSZEKALKATRÉSZEK

Bútorkészítés 

és más 

asztalos munkák 

látványtervvel!

Fa, bútorlap, MDF 

frontok kedvező áron!

06-30/9688-823

Óradíj: 1.500 Ft/30 perc

10 perctől kevesebb munkaidőnél óradíjat nem kell fizetni!

Kiszállási díj: 20km-ig: 1.500Ft; 20-50km: 2.500Ft

Telefon és Fax:  62/284-026

Iroda:  Domaszék, Dózsa György u. 46. 

Mobil:  Balogh Ádám: 70/564-9644

            Szabó Béla: 70/256-1751

Hívja a HOMOKHÁTPC garanciális mozgó szervizét!

Garanciális számítógép javításGaranciális számítógép javítás

és szerviz szolgálatés szerviz szolgálat

- Hiba van a számítógéppel, de nem tudja mi okozza?

- Elavult, fejleszteni kellene programokat, alkatrészeket?

- Új számítógépet vásárolna de nem tud választani?

- Tönkre ment a meghajtó, leformázta, adatok vesztek el?

- Internetet kell megosztani több számítógépen?

Épületek:
Új családi házak, Épületek, 

Mezôgazdasági színek,

Tanyák szerelése,

Szivattyúk beüzemelése

Mérések: Érintésvédelmi 

felülvizsgálatok,

Erôsáramú berendezések 

felülvizsgálata, 

Villámvédelmi 

felülvizsgálatok.

Villanyszerelés!Villanyszerelés!

Sprokk Zsolt • Tel.: 06-20/576-09-54

Démász 
Partnerszerelés:
Új csatlakozások 

kiépítése, Ideiglenes 

szekrények telepítések,

Fogyasztás mérőhelyek 

kialakítása,

Meglévő rossz mérőhelyek 

rendbetétele,

Új fogyasztói csatlakozás 

esetén teljes ügyintézés.

MÓRAHALOM VÁROS 
TÁJÉKOZTATÓ KIADVÁNYA
Felelős szerkesztő. Szűcs Julianna
Szerkesztőbizottság tagjai: 
Hargitai Imre, Kalmár István, 
Kosztyu Gyuláné, Pipicz Mihályné, 
Rozsnyainé Hódi Mária

Mórahalmi A szerkesztőség címe: 
Mórahalom Város Önkormányzat
Tóth Menyhért Városi Könyvtár és 
közösségi Ház, 6782 Mórahalom, 
Röszkei út 2. Telefon, fax: 62/281-441
Kiadja: Mórahalom város 
Önkormányzat, Tóth Menyhért 
Városi Könyvtár és Közösségi Ház
Felelős kiadó: Zsiros Annamária
Készült: Typo-Alfa Kft. nyomdában, 
700 példányban
Tördelő: Sashegyi Attila

Hitelügyintézés!

Kérésre házhoz megyünk.

☎ 30/53-53-491

- Szabad felhasználásra
- Vásárlásra
- Problémás esetekre
-  Magánszemélyeknek, 

vállalkozásoknak

TV, LCD tv 
JAVÍTÁS 

1 ÉV GARANCIÁVAL!
HELYSZÍNEN, minden 

szerdán és pénteken.

VILLÁMSÚJTÁS esetén 

a javítási számlát a 

biztosító kifizeti!

Számítógép-monitorok, 

Samsung plazma tv-k 

és projektorok javítása.

Cím bejelentése 
a Szegedi u. 48. 

sz. alatti Iparcikk 
üzletben

Tel.: 281-468

Komlós Zsolt

tv-mûszerész 

Telefonszám: 

06 30 626 1021

NÉMETÓRÁT  NÉMETÓRÁT  

NÉMETNÉL!NÉMETNÉL!
06 20 914-5995

Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány

pályázatot hirdet
„Az egészségügyi és közszolgálati reform 

által érintett dolgozók bevonása a szociális 
szolgáltatások rendszerébe 2008.„

 címû támogatási program megvalósítására

Célja: A non-profit szervezetek kapacitásának 
bôvítése, hogy az adott kistérségben felmerülô 
igényeknek meg tudjanak felelni a piaci alapú 

szükségletek kielégítése terén.

Pályázók köre: non-profit szervezet és 
vállalkozás, amely vállalja, hogy térítéssel nyújtja 

szolgáltatásait, valamint rendelkezik a feladat 
ellátásához szükséges engedélyekkel.

A pályázat benyújtásának határideje:

2008. november 30.

A részletes pályázati kiírás megtalálható 
a www.ofa.hu oldalon.

Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány

pályázatot hirdet
„PLUSZ 1 Fô, a vállalkozás elsô 

alkalmazottjának felvétele” 
címû támogatási program megvalósítására

Célja: az elsô alkalmazott felvételének támoga-
tásával – az új munkaerô foglalkoztatásával kap-
csolatban felmerülô költségek - segítse elô a kis-
vállalkozások jövedelem-termelô képességének 
és vállalkozói szellemének erôsítését, valamint a 
versenyképességük növelését.

Pályázók köre: Magyarországon székhellyel, 
vagy az Európai Gazdasági Térség területén szék-
hellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkezô 
olyan jogi személyiséggel rendelkezô, vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkezô gazdasági társa-
ság, vagy egyéni vállalkozó, vagy egyéni cég  pá-
lyázhat, akinek

  a gazdasági tevékenysége legalább 
2007. január 1. óta folyamatos, és
  nyilatkozata szerint 2007. január 1-e óta nem 
volt - és a pályázat benyújtásakor sincs - alkal-
mazottja, és
  a vállalkozása pozitív gazdálkodási eredményt 
produkált 2007. évben, és
  a tulajdonosi struktúrájában - társas vállalko-
zás esetén - a devizabelföldi magánszemélyek 
tulajdoni részesedése - tôke és szavazati jog 
alapján - külön-külön vagy együttesen eléri, 
vagy meghaladja 75 %-ot.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2009. február 17.

A részletes pályázati kiírások megtalálhatóak 
a www.ofa.hu oldalon.

ELADÓ: Villanybojler (10 literes, átfolyós, felsô ki-
folyású)  Automata mosógép (Energomat, hideg-
meleg vizes)  Mosógép (forgótárcsás)  Centrifu-

ga  Mélyhûtôláda (jó állapotú, 300 literes, három 
csillagos)  Gáztûzhely (Móra típusú, 4 lángos)   

Beltéri ajtók 2 db (üvegezett, balos)  Bejárati ajtó 

(jobbos)  Konyhabútor (megkímélt állapotban, 3,5 
m hosszú, piros, mosogatótálcával)  Heverôk 2db 

(nem ágynemûtartós).   Érd: 62/291-338 (este) 

Fal-, mennyezet-és padlófûtés illetve hûtés 

rendszerek forgalmazása és kivitelezése. 

Érdeklôdni: Kispéter József 30/696-61-75.

FELHÍVÁS

A mórahalmi Általá-
nos Iskola 1970-ben 
végzett 8.a osztálya 
2009. február 28-ra 

osztálytalálkozót 
szervez. 
Találkozás a Gazdasági 
Iskolában 11-órakor. 
Aki ismer olyan sze-
mélyeket, aki ebbe az 
osztályba járt, kérem, 
szóljon neki, hogy 
együtt ünnepelhes-
sünk.

Kois János, szervezô
06-30/2700788



 Fürdetés   Szárítás
 Fésülés   Nyírás
 Trimmelés   Karomvágás

Hívjon, és kedvencét 
otthonában varázsolom széppé!
Garda Kata 
okleveles kutyakozmetikus
Telefon: 70/944-63-07

Kutyakozmetika házhoz megy!

ÖsszefogásOK – 
Ifjúsági-élet-nyitó

A település döntéshozói 
és a mórahalmi fi atalok ta-
lálkoztak azon a rendezvé-
nyen, amelyet a Mórahalmi 
Ifjúsági Szervezet tagjai 
rendeztek október 30-án a 
Cacao Club Ifjúsági Házban. 
Az összejövetel, ahogy címe 
is kifejezi, ÖsszefogásOK, 
arra hívta fel a fi gyelmet, 
hogy a sikeres ifjúsági élet 
kialakításához a település 
döntéshozóinak, ifjúsági 
szakembereinek és a fi ata-
loknak össze kell fognia, az 
együttműködésben rejlik a 
siker titka.

A találkozót Nógrádi Zol-
tán, Mórahalom város pol-
gármestere nyitotta meg. 
Beszédében elmondta, hogy 
a város régóta tartó próbál-
kozása a fi atalok összefo-

gása. Ezért támogatását fe-
jezte ki a Mórahalmi Ifjúsági 
Szervezet kezdeményezése 
felé, hogy megszólítsák és 
bevonják Mórahalom ifjú 
lakosságát a város közösségi 
életébe.

A köszöntőt követően 
Dobó Zoltán, a Mórahalmi 
Ifjúsági Szervezet vezetője 
bemutatta eddigi tevékeny-
ségüket, és beszélt a fi ata-
lok céljairól, jövőbeni el-
képzeléseikről. Tevékeny-
ségüket két területre osztja 

fel a szervezet: az egyik a 
helyi fi atalok számára tör-
ténő programszervezés, a 
helyi fi atalok képviselete, 
a másik pedig Mórahalom if-
júságának képviselete a vá-
roson kívül, többek között a 
Homokháti Kistréség Gyer-
mek és Ifjúsági Önkormány-
zatában. Elmondta, hogy a 
Szervezet tagjai sok ener-
giát fektetnek abba, hogy 
a város fi ataljainak érdek-
lődését felkeltő programo-
kat szervezzenek. Terveik 
között szerepel egy komp-
lex sport program megvaló-
sítása, amelyre pályázatot 
nyújtottak be a Fiatalok 
Lendületben Program ki-
írására. Emellett az egyko-
ri fi lm klubot is szeretnék 
újra indítani, valamint a 
Cacao Clubba „életet” vinni 
beltéri ifjúsági programok 
szervezésével.

A rendezvényen részt 
vett Vincze József a Mo-
bilitás Országos Ifjúsági 
Szolgálat szakreferense. 

Előadásában bemutatta, 
hogy milyen intézményi 
környezetbe ágyazódik ma 
Magyarországon az ifjúsági 
munka. A tágabb terű hely-
zetkép megismerése után 
egy közeli és példaértékű 
folyamatot bemutató elő-
adást hallgathattak meg a 
résztvevők Tanács Gábor-
tól, a bordányi Kulturális és 
Szabadidős Egyesület kép-
viseletében. 

A rendezvény kötetlen 
beszélgetéssel zárult, majd 
pedig fi lm klub kezdődött a 
fi atalok számára. 

Köszönjük Nógrádi Zoltán 
polgármester úr, a Képvise-
lő-testület tagjai, valamit 
az intézményvezetők, if-
júsági szakemberek rész-
vételét, akik jelenlétükkel 
támogatásukat fejezték ki 
a fi atalok kezdeményezé-
se felé. Köszönjük a Móra-
Prizma, a Varga Pékség, a 
Polgármesteri Hivatal és az 
Aranyszöm Rendezvényház 
támogatását.

mi

gása Ezért támoggatását fe-
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Kedves Szülők!Kedves Szülők!
Decemberben Mórahalomra látogatok!Decemberben Mórahalomra látogatok!  
Ha szeretné, hogy az Önök házába is betérjek, és Ha szeretné, hogy az Önök házába is betérjek, és 
meglátogassam gyermekét, kérem, jelezze ezt az meglátogassam gyermekét, kérem, jelezze ezt az 
Aranyszöm Rendezvényházban december 3-ig!Aranyszöm Rendezvényházban december 3-ig!
Üdvözlettel: Mikulás! Üdvözlettel: Mikulás!    Telefon: 62/281-219   Telefon: 62/281-219

Ötlet-ELÔ. Ifjúsági program ötletelés zajlott
Október 13-án sikerrel zajlott le a mórahalmi fi atalok 

„ÖTLETELÉS” című programja. A hétfő esti találkozón a 
Mórahalmi Ifjúsági Szervezet, a Móra Ferenc ÁMK Diákön-
kormányzatának tagjai és települési fi atalok képviseltet-
ték magukat. A résztvevők az európai uniós forrást kiosztó 
Fiatalok Lendületben Program kiírására programötleteket 
gyűjtöttek össze, és formálták azokat projektté Magyar 
Szabolcs, a Dél-alföldi Regionális Ifjúsági Szolgáltató Iroda 
koordinátora segítségével.

Kedves Mórahalmi Fiatalok! Programötleteitek, elképzeléseitek megvalósításához for-
duljatok hozzánk bizalommal. Kapcsolat: E-mail: mora.ifjusag@gmail.com. Tel. 281-
219. (Papp Renáta ifjúsági referens)

Mórahalmi Ifj úság Hírei

Diákönkormányzatok alakuló ülése
Október elején tartották TANÉV KEZDŐ MEGBESZÉLÉ-

SÜKET a Móra Ferenc ÁMK diákönkormányzatai a tetőtéri 
Bagoly Várban.  A Művelődési Központ diákjai áttekintet-
ték az éves programtervet, a készülő iskolai programokról 
tájékozódtak. A megbeszélésen a DÖK tagok elmondhatták 
véleményüket, meglátásaikat az iskolai közösségi élet és a 
tervezett programok kapcsán. Munkájukhoz sok sikert és 
kitartást kívánunk!

Ifjúsági programajánló
Minden héten hétfőn és csütörtökön 16. 30 órától ALAK-
FORMÁLÓ AEROBIC edzés a Cacao Club Ifjúsági Házban. 

November 9. 16 óra (Aranyszöm Rendezvényház) - az 
ELVARÁZSOLT PADLÁS című zenés ifjúsági darab a Kre-
atív Kör – Ásotthalmi Fiatalok Művészeti Csoportja előadá-
sában


